

Scris de newsreporter pe 23 septembrie 2021, 11:08

Protest in ziua Congresului PNL: Cerem DEMISIA premierului

Protest in ziua Congresului PNL. Organizatiile civice Coruptia Ucide, Initiativa Romania, Rezistenta, Geeks for Democracy si Insistam au anuntat ca sambata, 25 septembrie, de la ora 9.00, ii vor cere demisia lui Florin Citu din functia de premier, relateaza stiripesurse.



media-153700196172475900.png

„Cerem DEMISIA premierului Florin Citu si refacerea de urgenta a coalitiei de guvernare!

Florin Citu s-a dovedit a fi incapabil sa conduca guvernul si sa mentina coalitia de la guvernare pe care oamenii au investit-o prin vot. PNL nu a fost ales sa guverneze singur, ori misiunea acestuia este in mod evident concentrata pe distrugerea coalitiei si epurarea ministrilor si secretarilor de stat care nu-i servesc interesele personale.

in toate declaratiile publice, actualul premier si echipa lui insista cu ""lupta impotriva inamicului nostru comun PSD"" si isi inchipuie ca revolta cetatenilor este indreptata catre un nume de partid.

Se inseala!

Revolta oamenilor este indreptata catre:

Oricine alege sa ne fure banii din taxe si impozite fara scrupule. Fie ca metoda se numeste ""Anghel Saligny"", PNDL 1, 2.. sau alte gaselnite de sifonat banul public. Oricine alege sa ne

mintă cu tupeu și să calce în picioare încrederea și promisiunile în baza cărora au fost investiți cu votul nostru; oricine alege să demite oamenii competenți și integri care servesc interesul public pentru a-și numi în schimb prietenii, rudele și membrii de partid în funcții publice, pe criterii de loialitate și obediență!

Prin acțiunile din ultimele săptămâni, premierul Florin Cîțu a demonstrat, fără echivoc, că e capabil de toate cele de mai sus exact ca Liviu Dragnea, doar pentru a pune mâna pe putere.

ii cerem DEMISIA din toate funcțiile publice și facem un apel către PNL:

Reformele promise nu au fost livrate! Justiția independentă, transparența actului de guvernare și implicit bunăstarea românilor întârzie să apară! Ce alegeți? încotro mergeți?

Va așezați la masă cu PSD și peste 3 ani intrați (iar) în irelevantă sau refaceți coaliția? Nu ați fost mandatați să guvernați singuri și nici în formula USL!!

Dacă tradati încrederea oamenilor acum, va asumați consecințele!!!”, transmit organizatorii protestului.

[stiripesurse](#)

ADRESA: <http://crct.ro/nysN>